

Комитет по противодействию коррупции принял участие в 11-м Московском фестивале детской патриотической песни на премию "Офицеры России". Отборочные туры фестиваля проходили во всех административных округах Москвы, в которых приняли участие более 600 творческих коллективов и исполнителей.

Фестиваль – это поистине уникальное событие не только в плане патриотического воспитания, но и культурной жизни страны. За 11 лет в фестивале приняли участие более 16 тысяч ребят. Председатель Президиума "Офицеров России", Герой России, генерал-майор [Сергей Липовой](#) в своем приветственном слове подчеркнул большую значимость фестиваля для патриотического воспитания детей, возрождения духовных и культурных традиций. Он выразил уверенность, что творческий конкурс будет способствовать продвижению талантливых исполнителей и пожелал им дальнейших успехов.

{phocagallery

view=category|categoryid=82|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displayde  
tail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

В качестве почётных гостей на мероприятии присутствовали Герои Российской Федерации, депутаты различного уровня, руководители силовых ведомств и контрольно-надзорных органов, ветераны военной службы и труда, известные деятели культуры и искусства.

Поздравить победителей, в частности, приехали руководитель Центрального Исполкома "Офицеров России", генерал-лейтенант полиции [Александр Михайлов](#), председатель Правления организации, генерал-майор [Виктор Багрянцев](#), а также члены Президиума "Офицеров России" – Герой России, полковник [Александр Головашкин](#), действительный государственный советник юстиции 2 класса [Михаил Контарев](#), генерал-майор внутренней службы [Елена Зарембинская](#), генерал-майор полиции [Владимир Михалевич](#), учредитель ИА "Ветеранские вести" [Вячеслав Калинин](#), [Вячеслав Панькин](#) и другие.

"С каждым годом популярность Московского фестиваля детской патриотической

Автор: Administrator  
10.05.2019 15:44 -

---

**песни растет и количество талантливых детей, которые исполняют патриотические песни, увеличивается. Хочется выразить огромную благодарность преподавателям юных исполнителей. За каждым ребенком чувствуется их кропотливый труд и забота. Они искренне и самоотверженно посвящают свою жизнь воспитанию молодых талантов", – сказал в своем выступлении председатель Общероссийского движения "За реальные дела!", член Президиума "Офицеров России" Антон Цветков.**

С уважением, Дорогов Петр Иванович  
МОО "Комитет по противодействию коррупции"  
тел.сот.: 8-918-3933555  
сайт: [kpk-rf.ru](http://kpk-rf.ru)  
e-mail: [kpk-rf@mail.ru](mailto:kpk-rf@mail.ru)